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ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА“ д.о.о.
Б И Ј Е Љ И Н А
Број: И-193/15
Датум: 25.03.2015. године

ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА“ д.о.о.

БИЈЕЉИНА ЗА 2014. ГОДИНУ

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" Бијељина послује од 2004. године као јавно
предузеће, те обавља све врсте послова који се односе на прибављање, припремање и
уређење грађевинског земљишта, организовање и вођење инвестиција од значаја за
општину као и активности заштите и унапређења животне средине. Оснивач Дирекције,
Општина односно Град Бијељина је са 100%-ним учешћем у капиталу, а од 05.06.2013.
године Дирекција је, у складу са законском обавезом извршила усклађивање правне
форме организовања у јавно предузеће, друштво са ограниченом одговорношћу
(једночлано). Имовина друштва је у државној својини.ж

Предузеће у 2014. години посједује лиценце Министарства за просторно уређење,
грађевинарство и екологију Бања Лука:

- лиценцу за израду докумената просторног уређења-зонинг планова и
регулационих планова

- лиценцу за израду техничке документације за објекте за које одобрење за
грађење издаје општински орган управе-фаза нискоградње и хидроградње, те за
објекте за које одобрење за грађење издаје Министарство за просторно уређење,
грађевинарство и екологију- архитектонска, конструктивна, машинске и електро
фаза, те фаза саобраћајне сигнализације

Крајем 2010. године Скупштина општине Бијељина је донијела Одлуку о измјени и
допуни Одлуке о оснивању ЈП „Дирекције за изградњу и развој града“ по основу које је
разријешена правна недоумица око додјељивања послова Дирекцији, па тако и њене све
значајније улоге приликом управљања цјелокупним развојем од стране оснивача.

На дан 31.12.2014. године Дирекција је запошљавала 53 радника од чега: 8
дипл.инж.архитектуре, 6 дипл.инж. грађевинарства, 2 дипл.инж. машинства, 2
дипл.инж. саобраћаја, 2 дипл.инж. електротехнике, 1 проф.техн. образовања, 4 дипл.
економисту, 2 дипл. правника, 1 грађ. инжињер, 1 дипл. просторни планер, 1 геодетски
инжињер,  2 ВШ других занимања, 15 ССС разних области, 7 НК радника – за разлику
од 31.12.2013. када је имала укупно 54 радника.

Предузеће је до краја 2014. године било организовано у два сектора, и то: Технички
сектор и Сектор за економско - правне послове, градско грађевинско земљиште и
саобраћај.

Технички сектор је организован у два Одјељења и то: Одјељење за просторно
планирање и пројектовање и Одјељење за надзор и пројектовање.
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Сектор за економско - правне послове, градско грађевинско земљиште и саобраћај
је организован на сљедећи начин: Одјељење за финансијске и рачуноводствене послове
и сљедеће Одсјеке: Одсјек за кадровске и опште послове, Одсјек спортско-
рекреативних објеката, Одсјек за уређивање градског фрађевинског земљишта и
имовинско-правне послове и Одсјек за управљање јавним паркиралиштима.

1) ТЕХНИЧКИ СЕКТОР

Технички сектор је организован у два одјељења и то: Одјељење за просторно
планирање и пројектовање и Одјељење за надзор и пројектовање.

У оквиру Техничког сектора обављају се послови на изради просторно-планске
документације свих нивоа од просторних, урбанистичких, регулационих планова, и
урбанистичких пројеката, планова парцелације и урбанистичко-техничких услова те
израда техничке документације за објекте нискоградње и високоградње свих нивоа,
елабората, студија, ревизије, надзора и техничких прегледа објеката, као и давање
разних стручних мишљења, техничких рјешења.

У 2014. години у оквиру сектора распоређено је укупно 19 извршилаца, заједно са
руководиоцима-шефовима одјељења.

А) Одјељење за просторно планирање и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за просторно планирање и пројектовање,
је обављало послове на изради просторно-планске документације, припреми
аналитичко-документационе основе за израду просторно-планске документације, као и
припреми и изради информација из ове области, изради урбанистичко-техничких
услова и стручних мишљења у оквиру поступка издавања локацијских услова, изради
стручних мишљења у поступку легализације, припреми пројектних задатака и стручних
мишљења везаних за област просторног планирања и пројектовања, изради пројеката
објеката високоградње те пројеката вањског уређења као и других послова из свог
дјелокруга рада.

У 2014-ој години у оквиру Одјељења је било распоређено 7 извршилаца, заједно
са руководиоцем - шефом Одјељења. Из свог дјелокруга рада, Одјељење је обавило
сљедеће послове:

а/ Вршена је израда просторно-планске документације и у овом периоду урађено је; 7
просторно-планских докумената од тога за: подручје Града Бијељине урађено је 4
просторно-планских докумената а усвојено 2 и то: РП „Центар“ и РП „Лединци 1“. Од
преостала 3 урађена плана сва 3 регулациона плана су прошла сву законску процедуру
јавног излагања и стручних јавних расправа до краја 2014. године и потребно је само
спровести фазу усвајања у Скупштини града.
Рађено је и на изради 2 Регулациона плана у општини Соколац, од којих је један усвојен,
а други је у фази усвајања и један Регулациони план у општини Угљевик, који је у фази
предаје Нацрта.

б/ У периоду од 01.01.2014. до 31.12.2014. године урађено је 485 урбанистичко-
техничка услова са стручним мишљењем.
Одјељење је у овом периоду урадило и више урбанистичко–техничка услова за
изградњу објеката различитих намјена за друге општине у непосредном окружењу и то
за: Хан Пијесак, Зворник, Соколац, Рогатицу, Осмаке, Сребреницу, Добој,
Угљевик, Лопаре, Теслић, Вишеград и др.
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ц) Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог Одјељења су била
ангажована и на изради техничке документације објеката високоградње и нискоградње
разних нивоа и сложености, обављању послова надзора, контроли техничке
документације, техничким прегледима објеката и другим послова из дјелокруга рада
предузећа.

* Обрачун накнаде за израду УТУ врши се на основу цијена из цјеновника услуга и
радова бр. И-640/13. од 05.09.2013. године, усвојеног од стране Надзорног одбора ЈП
„Дирекције за изградњу и развој града“ Бијељина, а измјењеног и допуњеног у смислу
ступања на снагу новог Законом о уређењу и грађењу („Службени гласник Републике
Српске“број :40/13),

Б. Одјељење за надзор и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за надзор и пројектовање, је обављало
послове надзора над извођењем радова на изградњи објеката високоградње,
нискоградње и хидроградње, ревизију, односно техничку контролу техничке
документације, техничке прегледе објеката, израду техничке документације и давало
стручна мишљења и техничка рјешења из свог дјелокруга рада.

У 2014.-ој години у оквиру Одјељења је било распоређено 11 извршилаца заједно
са руководиоцем - шефом Одјељења.

Из свог дјелокруга рада, Одјељење је обавило следеће послове:

а/ Израду техничке документације свих нивоа (идејни пројекат, главни пројекат,
елаборате-техничка рјешења, упроштена документација,) и врста (високоградња,
нискоградња, вањска уређења).
У наведеном периоду урађена су следећи пројекти:
-Главни пројекат уређења канала „Дашница“ са свим фазама,
-Главни пројекат за изградњу дома културе у Д. Загонима,
-Главни пројекат кружне раскрснице на локацији „Гаруља“,
-Главни пројекат петоразредне школе и вртића са вањским уређењем у насељу
„Лединци“,
-Идејни пројекат отвореног игралишта са трибинама и оградом уз ср.школу „Иво
Андрић“ у Вишеграду,
-Пројекат санације школе и фискултурне сале у ОШ „Кнез Иво од Семберије“
-Пројекат санације школе и фискултурне сале у ОШ „Свети Сава“ у Бијељини,
-Пројекат дворишне ограде,
-Идејно рјешење саобраћајног прикључка на Сремску улицу,
-Капија и ограде око новог гробља,
-Допуна пројекта вањског уређења новог гробља.

б/ Надзор над извођењем радова, како оних који су пренешени из претходне године,
тако и оних новоуговорених у 2014. години, (објекати високоградње, нискоградње,
термотехничке итд...):
-ГФКК3 Мајевичка улица са реконструкцијом саобраћајница.).
-надзор над изградњом објеката везаних за активности изградње новог градског гробља:
приступна саобраћајница за гробље са мостом, унутрашње саобраћајнице са паркинг
простором, трафостаница,
-котларница и централно гријање у ОШ „Стеван Немања“ Г. Драгаљевац,
-индивидуални стамбени објекат Суљић Субе,



4

-побољшање енергетске ефикасности, реконструкција јавне расвјете у ул. Светог Саве,
Мајевичкој, К.Милице, Његошевој,
-гасификација.

г/ Ревизију техничке документације на основу захтјева инвеститора. У наведеном
периоду извршено је 60 (шесдесет) ревизија различитих објеката по величини и
намјени. У претходној 2014. години извршене су 34 контроле.

д/ Техничке прегледе објеката, у поступцима издавања одобрења за употребу који су
се водили у Одјељењу за просторно уређење, Градске управе Града Бијељина. Урађена
су 72 (седамдесет два) техничка прегледа. Прошле 2013.године урађена су 43 техничка
прегледа. По потреби, за ове послове су ангажована и поједина стручна лица из других
одјељења.

е/ Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог одјељења су била
ангажована и на изради просторно-планске документације разних нивоа и сложености,
урбанистичко-техничких услова и других послова из дјелокруга рада предузећа.

Напомена:

Поред редовних активности, скоро сви радници овог одјељења су активно
учествовали у активностима пописа насталих штета током прошлогодишњих
поплава ( Виједност ових услуга, рачунато кроз потрошено вријеме и цијену сата
рада износи око 60.000 КМ).

2). СЕКТОР ЗА ЕКОНОМСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ, ГРАЂЕВИНСКО
ЗЕМЉИШТЕ И САОБРАЋАЈ

Сектор за економско - правне послове, градско грађевинско земљиште и саобраћај
је организован на сљедећи начин: Одјељење за финансијске и рачуноводствене
послове и сљедеће Одсјеке: Одсјек за кадровске и опште послове, Одсјек спортско-
рекреативних објеката, Одсјек за уређивање градског фрађевинског земљишта и
имовинско-правне послове и Одсјек за управљање јавним паркиралиштима.

2.1. Одсјек за уређивање градског грађевинског земљишта и имовинско-правне
послове

У 2014.години Дирекција је у складу са законским и подзаконским прописима из
области уређења простора, грађења и грађевинског земљишта, а у циљу спровођења
транспарентне земљишне политике на нивоу Града, вршила разне активности поред
којих је приоритетна била активност на изради приједлога скупштинских одлука као
приоритетних одлука које је Град Бијељина био у обавези да благовремено, односно у
року усвоји, и то:
1.Одлука о уређењу простора и грађевинском земљишту

(„Службени гласник Града Бијељина“, број: 11/14),
2.Одлука о висини накнаде за трошкове уређења градског грађевинског земљишта

(„Службени гласник Града Бијељина“, број: 11/14),
3.Одлука о утврђивању просјечно остварених јединичних цијена радова комуналне и

друге јавне инфраструктуре („Службени гласник Града Бијељина“, број: 11/14),
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Градској управи Града Бијељина достављен је и приједлог Одлуке о гробљима који је
још увијек у поступку усаглашавања надлежних Одјељења ГУ Града Бијељина и
новооснованог комуналног предузећа „Гробље“ , ради скупштинског усвајања исте.

Поред наведеног Дирекција је у координацији са Одсјеком за економско локални развој
Кабинета Градоначелника Града активно учествовала у изради апликација Града код
међународних, ИПА фондова, а које су се односиле на земљиште у обухвату
регулационих планова „Индустријска зона 2 и 3“ достављајући Одсјеку релевантне
податке о стању уређења земљишта у оквиру наведених регулационих планова,
планираном уређењу инфраструктуре, табеларним прегледима расположивих
грађевинских парцела са дескрипцијом, прегледима остварених контаката са
потенцијаним инвеститорима, давању координата детаљних тачака планиране
инфраструктуре, давању мишљења у смислу измјене докумената просторног уређења,
као и Динамике уређења земљишта у складу са Плановима и сл. Исто тако, извршни
директор Сектора као члан Радне групе БФЦ СЕЕ (цертификација Града Бијељина као
повољног пословног окружења) учествовао је у раду исте на прикупљању доказне
документације кроз критеријуме по БФЦ СЕЕ списку доказне документације.

У складу са Споразумом о уређењу градског грађевинског земљишта по основу
одобрених кредитних средстава између Града и Дирекције закључен је у броју: 02-475-
159 и И-471713 од 27.06.2013.године, Дирекција је израђивала забиљежбе о
иницијативама инвеститора за куповину грађевинских парцела ради изградње објеката
у Индустриским зонама 2 и 3, издавала налоге за цијепањем катастарских парцела,
израђивала  приједлоге скупштинских одлука о начину и условима јавне продаје
градског грађевинског земљишта у својини Града Бијељина. Током 2014. године
исказана је велика заинтересованост инвеститора за градњу објеката у оквиру РП
„Индустријска зона 2“.

Дирекција је у смислу члана 78. Закона о уређењу простора и грађењу
(„Сл.гласник Ребулике Српске“, број: 40/13) предложила Граду, а потом и са Градом
закључила Споразум о вршењу послова код опремања градског грађевинског земљишта
у уговорном односу Града и Инвеститора. С тим у вези, Дирекција је израдила више
приједлога различитих Уговора о финансирању опремања грађевинског земљишта
(„Техника-ижињеринг“, „Трифунчевић“, „Интергај“ и сл.) са Обрачунима
прелиминарних износа стварних трошкова комуналног опремања ГГЗ.

Закључен је Споразум о пословно-техничкој сарадњи Дирекције и холандске
фирме SEA POINT Maritime Consultants BV Netherland у пројекту припремања
земљишта ради изградње Луке Рача, поводом којег је урађена анализа својинских
односа на земљишту у обухвату Одлуке о приступању израде регулационог плана
„Пристанишна зона-босанска Рача“, одржан већи број међусобних заједничких
састанака уз израду Записника, као и састанака са представницима Градске управе
Града Бијељина. Цитирани партнер повремено информише Дирекцију о извршеним
активностима у смислу привлачења страних инвеститора и обезбјеђења новчаних
неповратних средстава од стране међународне заједнице за изградњу Луке, уз напомену
да је међусобна сарадња пролонгирана ради евидентних поплава на подручју Семберије
у 2014.године, а с тим у вези и скептицизму страних инвеститора за улагањем док се не
изврше припремни радови на земљишту и исто не обезбиједи насипима, што је
углавном у надлежности Владе Републике Српске. Такођер, вршене су активности на
измјени Просторног плана Републике Српске у погледу измјене термина
„пристаниште“ у термина „лука“, као ширег појма и усаглашавања са просторним
планом Града Бијељина, као и осталим ниже хијерархијским документима просторног
уређења.
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По налозима Одјељења за стамбено-комуналне послове и заштиту животне
средине Гградске управе Града Бијељина, израђено је 39 налаза о оквирним процјенама
тржишне вриједности непокретности-и земљишта и објеката.

За напоменути је да су на горе наведеним пословима радила три запослена, од
којих је један Извршни директор Сектора, затим самостални стр.сарадник за
имовинско-правне послове и стр. сарадник за геодетске послове.

2. 2. Одсјек за управљање јавним паркиралиштима

ЈП „ Дирекција за изградњу и развој града“ д.о.о. – Одсјек за управљање јавним
паркиралиштима, преузела је управљање над јавним паркиралиштима и ставила у
функцију постојећи систем наплате и контроле паркирања путем СМС порука и
паркинг карата, а контрола се врши путем ПДА уређаја у склопу информационог
система у Бијељини од 08.10.2007.године, а све на основу Одлуке о паркирању у граду
Бијељина („Службени гласник општине Бијељина“ број: 22/06 и 24/07), као и на основу
Споразума о додјели јавних паркиралишта на управљање и одржавање Дирекцији,
закључен 30.06.2006. године, Анексу Споразума закљученог 20.12.2007. године и
Споразума о повјеравању послова управљања јавним паркиралиштима који је закључен
31.01.2008.године.

Послови контроле обављају се на седам сектора од стране  Предузећа за
запошљавање инвалида „Патриот“ из Бијељине, које је у спроведеном поступку јавне
набавке од стране Дирекције добило посао као подизвођач за послове контроле
паркирања.

На крају 2014.године активно је 390 уговора о повлаштеном паркирању са
станарима који паркирају своја возила у зонама у којима се врши наплата паркирања,
11 уговора са дистрибутерима киоск карата који тренутно врше дистрибуцију. Број
корисника мјесечних претплатних карата је 52, што је на нивоу предходних година.

Контролори на терену су у току 2014.години извршили 578.435 уочавања возила.
Укупно у 2014.години евидентирано паркирање путем СМС-а 249.459 пута за црвену
зону, 303.885 пута за плаву зону и 20.158 дневних паркирања. Дистрибутери паркинг
карата су  за овај период укупно задужили 91.299 картица црвене зоне, 245.899 картица
плаве зоне и 12.900 дневних картица. У односу на 2013. годину евидентно је да се
плаћање паркирања путем СМС порука смањило за око 8,7 %, а путем киоск карата
повећало за 28,3 %. Корисници паркирања у црвеној (I) зони, као и предходних година,
се у већој мјери одлучују да плате паркирање путем СМС порука у односу на плаћање
киоск картицама (приближно 2,7 пута више), док је сада и у плавој (II) зони повећан
број плаћених паркирања путем СМС-а у односу на киоск карте (за око 23,6 %)
приближно као и у предходној години.

Посматрајући број укупно уплаћених паркирања по зонама (и путем СМС-а
и путем киоск картица) може се уочити да се у односу на 2013. годину број
плаћених паркирања у црвеној зони повећао за 2%, а у плавој за 1,8 %. Из
предходне анализе се може закључити да је у плавој (II) зони остварено око 61 %
више паркирања него у црвеној.

Одлуком о измјени и допуни Одлуке о паркирању у граду Бијељина („Службени
гласник општине Бијељина број: 23/07) и Правилником о паркирању  као казна за
неплаћено паркирање предвиђена је доплатна карта по цијени од 10 КМ. У току 2014.
издато је 16.239 доплатних карата, док је укупан степен наплативости истих око 46%.
У 2014. години извршено је 62 блокирања возила направама за блокирање и
деблокирање возила. Број доплатних карата и у 2014. години је задржан на нивоу
предходне године (око 2.391 мање у односу на 2013.години из разлога не издавања
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доплатних карата, у периоду од половине маја до половине јуна због поплава које су
погодиле наш град ).

Раст прихода од 14% у 2014.години, у односу на 2013. годину, проузрокован је
тиме што је током 2014 године дошло до повећања цијене паркирања, а такође и због
увођења новог начина наплате доплатних карата преко Еуро паркинг из Лондона, за
стране регистарске ознаке. Од домаћих корисника који имају више неизмирених
доплатних карата наплата се врши путем суда. Раст прихода није пратило
процентуално повећање цијена паркирања из разлога што је дошло до смањења броја
паркинг мјеста у црвеној зони на уштрб плаве, за око 90 паркинг мјеста, као и због
повећаног броја паркирања у плавој зони. Истовремено је дошло до повећања расхода
јер трошкови ПДВ-а, опомене, вођење поступка, блокирање возила, дио хитног текућег
одржавања и др. падају на терет Дирекције.

2. 3. Одсјек спортско-рекреативних објеката

У 2014. години Одсјек спортско-рекреативних објеката је са укупно 12
запослених радника на пословима управљања градском спортском салом и фудбалским
стадионом, кроз редовно одржавање омогућио:

- извођење наставе физичког васпитања за ученике Гимназије“Филип Вишњњић“,
Економске школе и Техничке школе „Михајло Пупин“

- одржавање регионалних и републичких такмичења школа у оквиру малих
олимпијских игара..

- одржавања редовних тренинга спортских клубова РК „Бијељина, ЖРК „Радник“,
КК „Радник“ ОК „Радник“, КК „Радник-БН баскет“ у петодневној радној
седмици у времену од 19-23 часова.

- одржавање првенствених утакмица и тренинге млађих категорија у дане викенда
- одржавање турнира и других манифестација.

За вријеме мајских поплава  у објекту спортске дворане организован је прихватни
центар за смјештај становништва угрожених поплавама од 15.05. до 11.06. 2014. године
гдје су запослени кроз 24-часовно дежурство радили на одржавању реда и хигијене,
требовању и расподјели оброка. Све неопходне поправке на објектима и опреми у
смислу текућег одржавања урађене су од стране запослених.

2. 4. Oдјељење за финансијске и рачуноводствене послове

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" у даљем тексту даје

ФИНАНСИЈСКО-РАЧУНОВОДСТВЕНИ ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ДИРЕКЦИЈЕ У 2014. ГОДИНИ:

У складу са Међународним стандардима финансијског извјештавања и Правилником о
рачуноводству и рачуноводственим политикама предузећа финансијско-
рачуноводствени извјештај се образлаже и преноси искључиво по садржини и ставкама
које су прописане као обавезне приликом предаје завршног рачуна предузећа до
28.02.2014. године.
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Биланс успјеха -Рекапитулација прихода и расхода 2014.г. и 2013.г.

Р.бр. О п и с 31.12.2014. 31.12.2013. Индекс
2014/2013.

1. Укупни приходи 1.474.242 2.240.847 66
Пословни приходи
Финансијски приходи
Остали приходи

1.412.174
6

62.062

2.202.462
225

38.360

64
3

162
2. Укупни расходи 1.567.604 2.146.858 73

- Пословни расходи
- финансијски расходи
- остали расходи
- Расходи из ранијих година

1.397.106
52.126

116.280
2.092

1.827.794
36.215

282.744
105

76
144

41
1992

3. Добитак прије опорезивања - 93.989 -
4. Губитак прије опорезивања 93.362 - -
5. Порез на добит 2.068 23.965 9
6. Нето добит - 70.024 -
7. Нето губитак 95430 - -

Напомена 1
Приходи од продаје учинака на домаћем тржишту (АОП 208) као најзначајније
позиције биланса ,износе 1.241.174  КМ, а састоје се од прихода по основу:

2014.г.                         2013.г.
- Грађевинског земљишта 49.489 254.168
- Контроле техничке документације 44.876 18.573
- Урбанистичко техничких услова 220.579 233.111
- Надзора 47.033 184.317
- Технички преглед објеката 54.453 69.521
- Предмјер и предрачун - -
- Пројектовање 192.532 600.508
- Приходи – остали 27.443 41.191
- Паркирање - СМС поруке 309.525 276.632
- Продаја карата Зона 1 БН 33.464 33.454
- Продаја карата Зона 2 БН 62.153 48.378
- Продаја карата Зона 2 дневна 20.508 15.262
- Повлашћене карте БН 26.488 27.626
- Претлатне карте БН 3.094 2.906
- Универзалне карта БН 24.974 29.640
- Доплатне карте БН 119.383 129.115
- Резервнисаних мјеста БН 3.590 -
- Блокада возила 1.590 2.179
- Приходи са ино тржишта - ___ 5.881

1.241.174 КМ 1.972.462 КМ

Приходи од грађевинског земљишта се односе на процјене општинске имовине и
уређења земљишта.У поређењу са 2013.годином смањено је око 81%.

Приходи од контроле техничке документације су већи за 142% и на те приходе не
можемо утицати.

Урбанистичко технички услови су мањи за 5%, у односу на претходну годину.
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Приходи од надзора су мањи од  прошлогодишњих за 74%.

Приходи од техничког прегледа су мањи од претходне године за 22%.

Приходи од пројектовања су мањи за 68% .

Приходи од осталих услуга су мањи за 33% , али су у апсолутном износу мали.

Приходи од паркирања су 604.769 КМ и већи су од претходне године за  7 %. Као и до
сада велики дио тих прихода се односи на доплатне карте (119.383 км) од чега је
наплаћено 34,68%. Затим велики дио тих прихода се појављује као расход тј. плаћање
подизвођачу „Патриот“ доо Бијељина (201.490 КМ), закуп Телефона за СМС (1.392
КМ), штампање киоск карата „Графика Голе“ Бијељина (4.445 КМ) и комуналне таксе
буџету „Града“ Бијељина (86.790 КМ)

Напомена 2

Остали пословни приходи (АОП 215) износе 171.000 КМ, и односе се на буџетско
финансирање фискултурне сале и стадиона, а према Плану Буџета општине за 2014.
годину.

Напомена 3.

Финансијски приходи (АОП 231) односе се на камате по виђењу и износе 6 КМ
тј.приход од камате на средства на трансакционим рачунима

Напомена 4.

Наплаћена потраживања од исправке вриједности купаца -БН гас (АОП 254)   у износу
од 41.800 КМ.

Напомена 5.

Остали приходи тј. приходи од смањења обавеза, укидања  резервисања и остали
приходи (АОП 256) износе 20.262 КМ, а односе се на приходе од рефундација
боловања  преко Јавног фонда дјечије заштите и рефундације за ВПН телефоне.

Напомена 6.

Набавна вриједност продате робе (АОП 217) износи 2.412 КМ, а односи се на киоск
карте.

Напомена 7.

Трошкови материјала (АОП 218) износе 54.254 км, а односе се на трошкове
канцеларијског  и осталих материјала 19.471 км  и енергената 34.783 км(ел. струје,
угаља, нафтних дривата).
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Напомена 8.

Трошкови бруто зарада и накнада (АОП 220) износе 896.321 КМ и односе се на бруто
зараде стално запослених.Мањи су од истих претходне године, јер је било умањивања
плата због неликвидности.

Напомена 9.

Остали лични расходи (АОП 221) су 30.953 КМ и односе се на трошкове Надзорног
одбора (29.851) и трошкове  дневница за сл. путовања и сл. (1102 КМ).

Напомена 10.

Трошкови производних услуга и осталих услуга (АОП 222) износе 275.775 км, а односе
се на производне  услуге „Патриота“ Бијељина,“Водинг 92“ Бијељина, АБН доо
Бијељина и др. (220.875 КМ), трошкове ПТТ, телефона, интернета (37.548 КМ)
трошкове техничког одржавања основних средстава  (12.440 КМ), трошкове огласа,
реклама и пропаганде (1.222 КМ) као и трошкове комуналних услуга и УППП (3.690)
КМ.

Напомена 11.

Трошкови амортизације (АОП 224) су 9.405 КМ

Напомена 12.

Нематеријални трошкови (АОП 226) су 31.519 КМ, а односе се на програмске услуге
(АСW), трошкове стручног усавршавања, трошкове репрезентације, трошкове
осигурања, платног промета, семинаре и друге непроизводне услуге.

Напомена 13.

Трошкови пореза (АОП 227) су 89.209 КМ и односе се на комуналне таксе (86790 КМ)
затим републичке и комуналне таксе за истакнуту фирму, накнаде за воде, шуме и
противпожарну заштиту.

Напомена 14.

Трошкови доприноса (АОП 228) су 7.258 КМ  и односе се на допинос за инвалидна
лица.

Напомена 15.

Финансијски расходи (АОП 240) су трошкови камата за краткорочне и дугорочне
кредите и износе 52.126 КМ.

Напомена 16.

Расходи по основу исправке  вриједности и отписа потраживања (АОП 266) су 107.850
КМ и односе се на исправку потраживања за  доплатне карте из 2013.г.
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Напомена 17.

Остали расходи (АОП 267) износе 8.430 КМ и односе се на хуманитарну намјену,
првенствено исплате за случај смрти ужег члана породице и 8. март.

Напомена 18.

Расходи на основу промјене рачуноводствених политика и исправке грешака из ранијих
година (АОП 292) износе 2.092 КМ, а односе се на Рјешење пореског инспектора
Пореске управе РС.

Напомена 19.

Губитак прије опорезивања (АОП 294) износи 93.362 км.и резултат је разлике
укупних прихода фирме (АОП 300) 1.474.242 км и укупних расхода (АОП 301)
1.567.604 км.

Напомена 20.

Порески расходи периода (АОП 295) износе 2.068 КМ, а односи се на губитак по
пореском билансу (образац 1101 и 1102), тако да губитак по билансу успјеха од 93.362
км увећава се за наведени износ и сад је 95.430 што је уједно АОП 299 и представља
нето губитак текуће године.

Биланс стања - Рекапитулација активе и пасиве на дан 31.12.2014. и 31.12.2013.
године

Р.бр. О п и с 31.12.2014. 31.12.2013.
Индех

2014/2013.
1. Пословна  актива 1.216.711 1.370.272 89

- Стална имовина
- Текућа имовина
- Губитак изнад   капитала

5.770
941.339
269.602

15.174
1.204.890

150.208

38
78

179
2. Ванбилансна актива 7.241.604 7.241.604 1

3. Пословна пасива 1.216.711 1.370.272 89

- Капитал
- Дугорочне обавезе
- Краткорочне обавезе

-
674.741
541.970

-
823.529
546.743

-
82
99

4. Ванбилансна пасива 7.241.604 7.241.604 -

Напомена 21.

Постројења и опрема, (АОП 011)односе се на основна средства фирме  и износе 5.770
КМ. Детаљан преглед је презентован уз  Извјештај о попису.
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Напомена 22.

Купци у земљи (АОП 042) износе 721.331 КМ и врло су високи, међутим  доплатне
карте износе 81.753 КМ који се односе на 2014 годину. Остали купци чине 639.578 КМ
и њихова рочност је у просјеку 45 дана. Потраживања се односе на следеће купце:

-Физичка лица  за доплатне карте                               81.753
-Град Бијељина                                                           531.740
-Патриот Бијељина                                                       40.089
-Телекомуникације Б.Лука 38.764
-Алекса Бијељина                                                           5.375
-Општина Соколац                                                         4.072
-Електро Бијељина 3.075
-Бојичић Бијељина 2.672
-Општина Угљевик 2.400
-Инст. За грађевинарство Б.Лука                                  2.060
-Арена СУР Бифе                                                           1.800
-РИТЕ Угљевик                                                              1.369
-Остали                                                                           6.162

У к у п н о                             721.331

И даље се воде спорови са фирмама „Губер“ Сребреница, ЈП „Градска топлана“
Бијељина, потраживања од „Еко-ком“ Лопаре пријављена у стечај, док је окончан
поступак са СТР Јелена Владић и „Елинг“ Теслић.
Остали купци нису спорни, износ и рочност њихових обавеза нису велики, као ни ризик
наплате. Посебан проблем су потраживања од физичких лица за доплатне карте које се
понављају из године у годину, али у 2014.г. је почело утуживање корисника паркинга
страних табли путем стране агенције Еуро цоллецтион из Лондона, као и домаћих
преко нашег адвоката.

Напомена 23.

Друга краткорочна потраживања (АОП 045) износе 128.745 КМ, а односе се на
потраживања од рефундација обичног и трудничког боловања 12.889 км и донација за
салу за  6 мјесеци 2014.г.105.600 км, а њихова наплата није спорна .У овај збир улазе и
аконтација за порез на добит 9.956 као и аконтације 300 км.

Напомена 24.

Готовина (АОП 057) износи 89.744 КМ, а односи се на средства на трансакционим
рачунима.

Напомена 25.

Губитак изнад висине капитала (АОП 061) износи 269.602 км и представља збир
губитака из претходног периода и по билансу успјеха  2014.г.

Напомена 26
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Пословна актива (АОП 062) износи 1.332.301 км што је једнако збиру сталне и текуће
имовине али и непокривеног губитка поменутог у претходној напомени.

Напомена 27.

Ванбилансна актива(АОП 063) износи 7.241.604 км. и односи се на имовину „Града“
Бијељина која је натурано иста као и претходне године.

Напомена 28.

Државни капитал (АОП 107) износи 2.000 и анулиран је губитком из 2012.г. (АОП 122)

Напомена 29.

Законске резерве (АОП 112) износе 200 КМ, такође су анулиране губитком из 2012.г.

Напомена 30.

Дугорочни кредити (АОП 137) износи 674.741 КМ и односи се на кредит код Нове
банке Бања Лука узет за инжињерске услуге наше фирме за уређење земљишта 6
локација власништва Града Бијељина предвиђених за стамбено пословне објекте као
што су аутобуска и жељезничка станица, стамбено насеље „Кнез Иво од Семберије“ и
друге.
Гарант за овај кредит је буџет Града Бијељина. Рок враћања је продужен Анексом 1
Уговора о дугорочном кредиту бр. 0173120008, а исти  је на снази од  11.03.2014.г. на 7
година.
Напомена 31.

Краткорочни кредити (АОП 144) износи 81.807 км и односи се на позајмице у сврху
финансијског  премоштавања и краткорочне кредите од Павловић банке и Бобар банке.

Напомена 32.

Остали добављачи (АОП 151) износе 297.989  км и односе се на следеће:

- „Патриот“ Бијељина 175.228
- „Град“ Бијељина 34.232
-„Водинг 92“ Бијељина                       27.023
-„Корона“ Бијељина                              5.861
-„Геоматик“ Бијељина                          5.461
- АСВ инж.Бијељина                            3.171
- Графика Голе Бијељина                     2.574
- „Панта Реи“ Бијељина 2.442
- „Олд голд комерц“ Дворови             1.836
- Вод и кан ад Бијељина                       1.621
-„Зорс комерц“ Бијељина                    1.589
- „Дрина осигурање“ Милићи 1.458
-„ДМС компани“ Бијељина                  1.053
- Добављачи – нефактурисана 8.044
-„ЦИП“ Београд                                   21.120
- Остали 5.276

Укупно 297.989
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Напомена 33.

Обавезе за зараде и накнаде (АОП 154) су 109.302 КМ и односе се на нето плату из
новембра и децембра 2014. године.

Напомена 34.

Друге обавезе (АОП 155) су 10.469 км и односе се на нето обавезу за Надзорни
одбор.2014. године.

Напомена 35.

Порез на додату вриједност (АОП 156) је 26.781 КМ и односи се на ПДВ за  децембар
2014. године.

Напомена 36.

Обавезе за остале порезе и доприносе (АОП 157) износе 6.669 КМ и односе се на порезе
и доприносе за НО као и на накнаде за воде, шуме и противпожарну заштиту.

Напомена 37

Обавеза за порез на добитак (АОП 158) износе 2.068 км (по обрасцу 1101)

Напомена 38

Пасивна временска разграничења (АОП 159) износи 6.885 км и односе  се на
укалкулисане УППП , а нереализоване у потпуности у 2014.г.

Напомена 39

Пословна пасива (АОП 161) износи 1.216.711 км једнака је пословној активи (АОП 062)

Напомена 40

Ванбилансна пасива (АОП 162) износи 7.241.604 км и објашњена је у напомени 27
(АОП 063)
Прилог: Биланс успјеха и Биланс стања 2014.г.

ПРИЈЕДЛОГ:
Предлажемо Надзорном одбору да прихвати Извјештај о пословању ЈП Дирекције за
изградњу и развој града Бијељина за 2014. годину и прослиједи га на разматрање и
усвајање Скупштини предузећа, уважавајући цјелокупну активност Дирекције према
важећим споразумима и уговорима који су у потпуности извршени или су због природе
посла били у току (излагање регулационих планова и друго).

Д И Р Е К Т О Р :

______________________________
Предраг Петричевић, дипл.инж.саобр.


